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GOZ ALDANMASI

Sekillerin ici az miktarda turuncu
renge boyanmis gibi gozlkayor.
Oysa sadece sekil sinirlarinin

dis tarafi mor, i¢ tarafi ise
turuncu renkte.

RAKAM YERLESTiR

Dokuz rakami dairelere dyle
yerlestiriniz ki hem saat
yoninde hem de saatin tersi
yonde okundugunda 1, 2 ve 3
rakamlariyla olusturulabilecek
tim iki basamakl sayilar elde
edilebilsin.
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TOPLAMLAR

Dort farkli pozitif tam sayinin
olusturabilecekleri tim

say| ciftlerinin toplamlari
hesaplanmistir. Hesaplanan alti
toplamdan en kigukleri 14, 16,
20 ve 21 olduguna gore bu dort
saylyl bulunuz.

100 KART

Bir torbada 1’den 100’e kadar
sayllarin yazildigi kartlar
bulunmaktadir. Bu kutudan
rastgele kartlar cekeceksiniz.
Amaciniz 4’e ya da 5’e bollinebilen
bir sayinin bulundugu bir kart
cekmek. Amaciniza ulasmayi
garanti edebilmek icin en az kag
kart cekmeniz gerekir?
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SATRANC ATLARI

Satranc tahtasina her atin tam
olarak bir at tarafindan tehdit
edilmesi kosuluyla yerlestirilen 20
at diyagramda gorullyor.

Ayni kosul gegerli olmak tizere
satrang tahtasina en fazla kag at
yerlestirilebilir?

Satrang oyununda at 6nce
yukariya, asaglya, saga veya sola iki
kare hareket eder, sonra “L” harfi
olusacak sekilde yukariya, asadiya,
saga veya sola bir kare ilerleyerek
hareketini tamamlar. Hareket
edebildigi kareler atin tehdit ettigi
karelerdir.

SORU iSARETI
Soru isaretinin yerine ne gelecek?

HANGiIsi BUYUK?
Bu iki sayidan hangisi
daha buyuk?

522, 917

DiKDORTGEN

Bir dikdortgenin uzun
kenarinin kisa kenarina

orani Adir. Bu dikdortgen
dorde bollinerek dort es
dikdortgen elde ediliyor.

Elde edilen dikdortgenlerde de
ayni oran bulunduguna gore
Anin dederi kactir?
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SAYILI KARTLAR

X adet kartta 1’den X’e kadar olan
sayllar yazilmistir. Bu kartlardaki
sayilarin toplami alintyor. Ancak
toplama islemi yapilirken bir kart
yanlislikla iki kez toplaniyor ve
sonug olarak 222 elde ediliyor.

Kart sayisini ve iki kez toplanan
karti bulunuz.

ALTI “”

Altl “I” parcasini bir araya getirerek sagdaki sekli elde ediniz.
Parcalar dondurulebilir ve ters cevrilebilir.

LAL

1

DORT DIKDORTGEN

ESITLIK

X==11

KiBRIiT PIRAMIT

20299 kibrit gerekir.
4n(n+1) /2 +(n-1)

ESKENAR UCGENLER

75 derece.

Dikdortgenin yan kenarlarina paralel olarak
cizilen kirmizi dogrularla problem kolayca
¢ozullr.
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KIRK KARE
y

X

64 birim karedir.

x2-y2-39=0

(xy) (x+y) =39

x=8y=5

Denkleminin ikinci ¢cozimu olan
x=20,y=19

kirkinci karenin alaninin digerlerinden
kiiguk olmasi kosulunu saglamadigi icin
problemin ¢ozimu degildir.

ON iKi TOP
x=4,y=7

SORU iSARETI
136
Formul: 3N(N-1)/2+1

REKLAM OLASILIKLARI

80/100.

En az bir kanalda reklam olma
olasiligi=16/100+14/100-10/100=20/100

Hicbir kanalda reklam olmama
olasiligi=1-20/100=80/100
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